

势

一只兔子“打败”一个国家

西晋建立后，荆州成了西晋与东吴两国的交界区域。两国都非常重视这里，分别派出重要的军事力量部署在荆州的边境线上。西晋派出的是羊祜，东吴派出的是陆抗。

凡是东吴那边跑过来的带伤的猎物，一定要送还给东吴军队。陆抗也不好意思，也下了一道同样的命令。这样一来，两国的军队就开始相互谦让起来。每次边境发生摩擦，羊祜一定要下战书，然后在约定的时间打一仗。羊祜讲信义，陆抗也只好与羊祜讲信义。于是，两国的仗打起来，就好像是在搞军事演习。你擂一通鼓，我擂一通鼓，两军拼杀一阵儿，便鸣锣收兵。更有意思的是，如果哪国抓了对方的俘虏，一定要好酒好菜招待后，再派人给对方送回来。

羊祜还在自己镇守的地区建了五座城发展商业。他下令，凡是东吴的百姓来西晋的地盘上做买卖，探亲戚，西晋的士兵一律不许阻拦。东吴的老百姓来西晋，跨越边

用才不必明察

公元前685年的一天夜里，齐国都城临淄的城门忽然大开，一队人马从城内奔出，让停在城门外的载货车迅速挪开。原来，国君齐桓公要出城迎接贵宾。

识

齐桓公说：“不能这样。调查之后就难免会发现这个人有这样那样的缺点，因为一个人的小毛病而去丢掉他的大优点，这正是一些君主难以得到大才大德之人的原因啊！”于是，他当即拜宁威为上卿。宁威果然不负厚望，屡建奇功，后来又担任了主管农业的官员，使齐国很快富强起来。

摘自《传奇故事·百家讲坛》第1期 王俊楚/文

巧

「不规范」的成功

上世纪70年代初，一位刚去美国不久的华侨在华盛顿经营起一家中餐馆。那时候，美国商界已经开始打造职业化的“规范服务”，所以在开业前，老板就把所有的员工都送到了培训师那里进行培训。

一双鞋出的机密

20世纪70年代初，苏联政府宣称要制造巨型客机，欲出资3亿美元从美国引进先进制造技术。并称如果美国不感兴趣，苏联将同别的国家合作。

苏联代表团来到波音公司考察参观，并无可疑举动。波音公司的人员对他们的提问也表示了极大的耐心。但是，当涉及到某些特殊材料时，他们就缄口不谈。参观考察结束后，苏方代表团表示很满意，并答应回国后向政府提出正式报告。波音公司也喜出望外，认为3亿美元的巨额生意已是囊中之物了。

摘自《科学大观园》2011年第11期 刘耀兰/文



袁世凯帮人「作弊」

在天津练军的时候，袁世凯开始为自己的将来物色人才。而这时候有三人被袁世凯注意到了，这三个人就是段祺瑞、冯国璋、王士珍。但他们都是从国外留学归来，对袁世凯有些轻视。

考试前的一天晚上，冯国璋突然接到了袁世凯的邀请。可是到了袁世凯的府上，袁世凯只是和他随便聊聊，第二天的考试却一点也没有提及。就在冯国璋告辞的时候，袁世凯暗暗地递给了冯国璋一个纸团。原来这个纸团是第二天考试的答案。

摘自《今晚报》郭龙/文

挺身为下属打架

日本“经营四圣”之一的稻盛和夫带领他的团队工作，每当工作告一段落，稻盛就会与员工一起去喝酒，此时就不分上级和下级，彼此打成一片。

摘自《稻盛和夫记》东方出版社



完美是有的

18岁的英国女大学生弗洛伦丝·科尔盖特被评为拥有英国最完美的脸。据悉女性脸庞最佳比例为两个瞳孔间距离是左耳到右耳距离的一半以下，眼睛和嘴之间的距离是额头发际线到下颌长度的三分之一。弗洛伦丝的数据分别是44%和32.8%，接近完美。她目前在一家炸鱼薯条店勤工俭学。



忠诚是有的

四川自贡一条两岁半的京巴犬“喜喜”因老主人去世，守在灵堂前连续12天不吃不喝，双眼浸满泪水。4月17日晚11点，为主人守灵苦撑16天的“喜喜”，在老主人床边闭上了眼。

温暖是有的

“老爸跑车录：昨天下午，一位盲人帅哥从梅江打车，至下车计价器显示11.4元，老爸把他扶至保安处，只说，我不收你钱是因为我比你挣钱容易。从小区内走出一斯文大叔，打车至中山门，计价器显示14.5，一路畅谈，下车时掏出30元道：这钱还有刚才那位的，我也不伟大，但挣钱比您也容易点，就希望您继续做好事吧！”

本版图文选自《成都商报》、《中国青年报》、《看天下》等

生活中一切都会有的



“艳福”是有的

荷兰现年42岁男子Ed Houben在34岁以前还是处男，“开荤”8年下来已经有了82个孩子。实际上，Houben起初的“造人行动”只局限于向诊所捐赠精子，后来恍然发现自然生育也有很大市场。



巧合是有的

1998年和2001年，美国妇女邦妮分别收养两名中国女婴，谁料随着孩子长大，邦妮发现两人竟酷似双胞胎。经DNA鉴定证实，两女孩果然是亲生姐妹。如今，两名女孩已经懂事，她们很想知道自己亲生父母是谁？邦妮正为她们寻找。



回忆是有的

日前，被称为“幸福环卫工”的张景和因病去世。去年6月，他和孙女张欣鼻吻的街头照片在网络上走红，引起众多网友和媒体关注。今年2月，张景和被查出患上恶性淋巴瘤，张在完成一个疗程的化疗之后便出院休养，据医生透露，出院时张景和已到癌症晚期，无法进行有效治疗。



本版图文选自《成都商报》、《中国青年报》、《看天下》等



办法是有的

因为担心问题胶囊，杭州黄老太选择将胶囊“吞生活剂”，把胶囊一颗颗拧开，捏着鼻子直接往下吞药粉。结果她一阵猛咳还觉得嗓子火辣辣，检查后发现食道被药粉灼伤了。医生提醒：胶囊药最好不要剥开吃，特别是肠溶性和缓释胶囊。

27日,通程电器启动“五一”促销宴

湖南本土最大的家电连锁通程电器,10年的稳扎稳打,相继在各区域市场有梯度、有质量地开出47家专业连锁卖场,成为当地门店最广、影响力最深的电器连锁卖场。在“五一”购物高峰期来临时,通程电器又将如何出招,为湖湘市民带去更多实惠呢?通程电器副总经理田刚为笔者解开了疑团。

田刚表示,五一期间外出购物人流增加,对商家来说是全年最好的促销时机之一。而对于部门市民来说,外出度假却让他们错过了购物最实惠的时机。通程电器作为本土企业,更想让全省消费者都能享受到“五一”购物的快乐。4月27日,通程电器就将启动五一促销盛典,直至5月3日。届时,全省47家门店齐联动,全品类家电超低价强势登场,近2亿促销资源集中投市,提前启动让利风暴,并同步推出一条短信省100元、购物送汽油卡等多项活动,确保消费者放心消费、快乐购物!

1条短信=100元 发送一条短信,就有机会省下100元现金,这样的机会在家电行业并不常见。27日(今日)10点至12点、15点至17点,只要发送短信“五一买家电 我们奔通程”内容至10690159445577,就有机会抢夺100元全场通用现金券!4月28日至5月1日,购彩电、冰箱、洗衣机、空调、抽油烟机、消毒柜、灶、热水器、手机、电脑商品时在最低成交价基础上,交款时凭券再抵现金100元,全场通用。

购物送3000元汽油卡 即日起至5月3日,在通程电器各门店单件购物满500元起,可获赠“五一快乐礼”;累计购买空调、冰洗、彩电、烟机、灶具、热水器、小家电类商品二件以上,且单件1000元以上,最高可获价值3000元汽车加油卡,有购买需求的消费者可去通程电器详细咨询。 刷建行信用卡,享0首付0利息0手续费 随着人们消费观念的改变,越来越多的市民选择刷信用卡购物。为此,通程电器也特别与中国建设银行合作,启动分期付款“0首付0利息0手续费”的活动。4月28日至5月1日,凡持建设银行信用卡至通程电器各门店购物的顾客,都可享受6期0首付0利息0手续费全免的优惠。 活动期间,消费者凡持建行龙卡信用卡至通程电器五一旗舰店、东塘旗舰店、西城旗舰店购物当日累计刷卡满2000元起,还可获赠精美保温瓶一个、浴巾三件套等精美礼品。